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ATA DA SESSAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 03/12/2024. 

 

 

Ao terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, O vice-presidente vereador Marcel Taí Gostei comunicou a ausência 

do Presidente Vereador Dudu 2D por motivos pessoais, razão pela qual assumiu a Presidência. 

O Presidente interino Marcel Taí Gostei convidou o secretário vereador Carlos Rangel para 

fazer a chamada Regimental. O secretário vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador 

Diogo Talento, vereador Carlos Rangel, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei, 

vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 

presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, Vereador 

Bruno Lucena, vereador Thiago Barbante, Vereador Dudu 2D e Vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Marcel Taí Gostei declarou aberta a 

64ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 

63ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 27/2024, 

oriundo da Mensagem 19/2024 de autoria do Poder Executivo que: "INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS DE MESQUITA, O PLANO MUNICIPAL DE 

GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS - PMGIRS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Bruno 

Lucena Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - RAPHAEL DE 

OLIVEIRA TIBURCIO Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor: - ANGELO FERREIRA DE CARVALHO. Vereador Thiago Barbante 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - NILCILENE LIMA ALVES 

PEREIRA - LEILA FERREIRA DE LIMA - VALSIRENE SANTOS FERREIRA - 

JEFFERSON ROCHA DE SOUZA - LUÍS FERNANDO FALCÃO DOS SANTOS. TEMA 

LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 64° sessão ordinária.  


